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Nadačný fond Johnson Controls Bratislava  
podporí tri základné umelecké školy v Bratislavskom kraji  

 
Bratislava, 10. marec 2010  
 
V grantovom programe Mladí výtvarníci pomáhajú Nadačný fond Johnson Controls 
Bratislava v Nadácii Pontis podporí 3 základné umelecké školy (ZUŠ) v Bratislavskom 
kraji na realizáciu projektu vzdelávania mladých ľudí, nákup pomôcok a výtvarného 
materiálu alebo na pokrytie nákladov spojených s návštevou výstav. 
 
„Tri základné umelecké školy získajú po 1 000 eur. Okrem toho, podporu v podobe poukážok 
v hodnote 200 eur získajú aj tri žiačky, ktorých práce najviac oslovili hodnotiacu komisiu. 
Celková podpora tak v tomto grantovom programe predstavuje 3 600 eur,“ uviedla Marieta 
Kováčová, programová koordinátorka z Nadácie Pontis. 
 
Cieľom grantového programu je stimulovať kreatívny potenciál žiakov výtvarného odboru 
základných umeleckých škôl na zadané témy využitia odpadového materiálu ako papier, textil, 
papierová lepenka a iné. Do programu sa zapojilo osem ZUŠ z Bratislavského kraja spolu s 87 
výtvarnými návrhmi. Štvorčlenná hodnotiaca komisia posudzovala kreativitu, originálnosť  
riešenia a použitia materiálov, zaujímavosť tvarov, strihov a motívov ako aj jednoduchosť 
získania druhotných surovín pri tvorbe návrhov. Tri ZUŠ boli vybrané na základe zisku 
najväčšieho počtu bodov pridelených jednotlivými členmi hodnotiacej komisie. Ocenené boli aj 
tri individuálne práce žiakov, ktoré získali najväčší počet bodov. 

Grantový program je prepojený s myšlienkou pomoci chránenej dielni Dom Svitania 
v Jakubove, kde pracuje 18 mladých ľudí v troch chránených dielňach. Mladí ľudia v krajčírskej 
dielni šijú obrusy, podušky či prestieranie a v kreatívnom ateliéri vyrábajú ručne robené 
pohľadnice s obálkami. Okrem toho, v Dome Svitania fungujú aj dielňa montáže a balenia a 
dielňa kníhviazačstva. Program mladým ľuďom so zdravotným a mentálnym postihnutím 
z Domu Svitania umožní oboznámiť sa a inšpirovať sa pri svojej tvorbe prácami, ktoré vytvorili 
žiaci ZUŠ.  

„Veríme, že sa nám realizáciou tohto programu podarilo prepojiť talent mladých ľudí so 
šikovnosťou ľudí s rôznym znevýhodnením. Zároveň chceme zvýšiť informovanosť žiakov o 
činnosti chránených dielní a práci ľudí, ktorí sú ich súčasťou," hovorí Katarína Pavlíková, 
koordinátorka projektov spoločenskej zodpovednosti spoločnosti Johnson Controls Bratislava. 
 
PODPORENÉ ZUŠ: 
 

1. SZUŠ Jablonové 
2. ZUŠ Eugena Suchoňa, Pezinok 
3. ZUŠ Júliusa Kowalského, Bratislava 

 
TRI VÝHERNÉ ŽIACKE PRÁCE: 
 

1. Zuzka Čajkovičová, SZUŠ Ružová dolina 29, Bratislava – textilný náhrdelník 
2. Lenka Matlovičová, SZUŠ Jablonové – taška z rifľoviny 
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3. Ema Matoušková, SZUŠ Jablonové – vešiak z korkových zátok 

 
 
- KONIEC -  
 
Bližšie informácie o grantovom programe poskytne Marieta Kováčová, programová 
koordinátorka, Nadácia Pontis, tel.: 02 / 5710 8122, e-mail: 
marieta.kovacova@nadaciapontis.sk. 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis               www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje zodpovedné 
podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a 
dobrovoľníctva zamestnancov.  Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Organizuje ocenenie za 
zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Presadzuje diverzitu na pracoviskách, ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie 
štandardov v reportovaní zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje 
občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie spoločnosti 
využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program individuálneho darcovstva Dobrá 
krajina. 
  
 
Johnson Controls Bratislava                                                                                     www.johnsoncontrols.com 
Spoločnosť Johnson Controls pôsobí v oblasti výroby inovatívnych automobilových interiérov, budovania moderných 
budov, ktoré optimalizujú využívanie energie a zároveň vyrába batérie pre automobily a hybridné elektronické vozidlá. 
Celosvetovo pôsobí na 1 300 miestach s celkovým počtom 140 000 zamestnancov.  
Na Slovensku má spoločnosť 7 pobočiek a poskytuje pracovné príležitosti vyše 3800 zamestnancom. 
Johnson Controls Bratislava s.r.o. je súčasťou regiónu Európa, Afrika a Južná Amerika v rámci obchodnej jednotky 
Automotive Experience.  Poskytuje podporu interným zákazníkom z týchto regiónov v oblastiach informačných 
technológií, ľudských zdrojov ako aj nákupu. Spoločnosť nedávno presunula ďalšiu časť podpory v oblasti financií do 
Bratislavy, a stala sa tak jedinou dodávateľskou firmou  so svetovým finančným centrom v Európe. 

 

 

 


